
 

Referat fra Bestyrelsesmøde nr. 32 i DH Halsnæs 

tirsdag den 11. maj 2010 kl. 13.45 - 15.15 - Sted: Multisalen, Jernbanegade i Frerederiksværk 

 

 

Den indkaldte bestyrelse: 

Gitte Hemmingsen GH PTU - Polie-Trafik og Ulykkesskadet 

Kim Kjelgaard KK   SIND    Afbud  

Lone Ramsøe  LR LEV - Udvikling for udviklingshæmmede Afbud, supp. mødt 

Lasse Pedersen  LP DBS - Dansk Blindesamfund               

Anne Andersen AA GF - Gigtforeningen    

Svend Bartholdy SB DHF - Dansk Handicap Forbund 

Torkild Krogh  TK DEF - Dansk Epilepsiforening  

Finn Christiansen  FC HF - Høreforeningen   Afbud   

John Mortensen JM HS - Hjerneskadeforeningen  Afbud 

René Berven  RB SF - Spastikerforeningen    

Suppleanter til bestyrelsen er inviteret: Karin og Rita 

 

Punkt 1. Godkendelse af dagsordenen 

Godkendt 

 

Punkt 2. Godkendelse af referat fra 30/3 2010  

Godkendt  

 

Punkt 3. Handicaprådet 

Gitte Hemmingsen er valgt til Formand 

SB er blevet kontaktet af kommunens arkitekt der står for ombygning i Skjoldborg og vil aftale møde med ham, 

vi blev enige om at når nogen bliver kontaktet eller skal sidde i arbejdsgruppe m.m., skal det gennem HR, 

derfor kontaktes formanden og det sættes på dagsorden, er der langt til næste møde indkaldes der til møde. 

Der afholdes budgetmøde 17. juni, i forbindelse med dette afholder DH Halsnæs bestyrelsesmøde den 10. juni 

hvor ønsker til budget 2011 skrives ned og afleveres til HR møde den 17. juni. 

 

Punkt 4. Henvendelse udefra 

Halsnæs Gruppen spørger: 

DH Halsnæs går ind i denne paraplyorganisation, hvor vi er med til at planlægge hvad der kommer til 

at ske i Melby Lejren sammen med Skov og Naturstyrelsen og flere. 

Der er informationsmøde 20. maj, kl. 19.00 og alle kan deltage … SB og LP deltager 
Formand Børge Rasmussen … 47 74 77 28 - Medlem Alice Skauby … 26 24 65 73  

 

Der afholdes Turistens Dag i hele landet den 29. maj, her i kommunen afholdes det i Liseleje. 

1. Hvad er vores formål og hvad kan vi komme med af oplysninger til turister  

2. Hvem gør hvad til denne dag 

3. Hvem kan deltager 

 

Beslutning: Der er ingen som kan sætte tid af til at deltage.  

 

Punkt 5. Orientering 

Nyt bestyrelsesmøde den 10. juni, kl. 14.00, Anne finder sted. 

Torkild fremvise en økonomisk oversigt. 

SB viste plan over udbud til ældre boliger i Lynæs, ser umiddelbart godt ud. 

Handicaprådgivningen i kommune blev vendt, den er under alt kritik fx BPA bliver forvaltet som 

personalet vil, love og regler og byrådsbeslutninger tages der meget let på, alle bliver ikke fuldt, der 

kom ny lovgivningen 1. januar 2009, og kommunen har endnu ikke styr på dette område efter 1 år og 

5 måneder. Tages op i Handicaprådet. 

Vi er bekymrede omkring Frivillighedshuset Skjoldborg, GH anmoder kommunen om at se ansøgning 

til og svar fra Indenrigsministeriet, og ringer efterfølgende. Alt efter hvad vi læser, går vi til pressen. 

LEV kom med forslag til høringssvar vedr. frivillighedshus, at der ikke er tænkt muligheder for 

udviklingshæmmet i huset. Rita retter det til og finder ud af frist for høringssvar. Derefter sendes det 

til GH. 


